
rácsok és tartozékok



FONTOS! A grill összeszerelése előtt olvassa el ezt a kézikönyvet helyes telepítés és a biztonságos használat miatt.
Javasoljuk, hogy tartsa meg az alábbiakat biztonságos helyen a jövőbeni szétszerelés / összeszerelés érdekében.

⚠ (⚠) tájékoztassa a felhasználót a vonatkozó ajánlásokról

Olvassa el az összes biztonsági utasítást ebben a kézikönyvben
a készülék használata előtt.

⚠ A grillt sík, vízszintes, kemény, nem gyúlékony és stabil,
széltöl védett területre tanácsos tenni. A grillezőt mindig
tartsuk biztonságos távolságba a gyúlékony tárgyaktól
például ágak, fából készült kerítések vagy padlók,
üzemanyag stb.

⚠ A grill soha nem használható beltéren!

⚠ Legyen különösen óvatos a forró illetve éles grill
alkatrészekkel. Ne érintse meg a használatban lévő rácsot
kezével. Használat közben használjon védőkesztyűt.

⚠ Csak ételek grillezésére használja a faszén vagy szén
brikettet.

⚠ Előtte ne töltse túl a grillt üzemanyaggal világítson, és
ügyeljen a mennyiségre - max. az üzemanyag
mennyiségének 1/3 tálka kapacitása, de legfeljebb 1 kg.

⚠ FIGYELEM! Ne használjon alkoholt vagy benzint
kioltás és újragyújtás esetén! Csak az EN
szabványnak megfelelő tűzgyújtási technikát
használja 1860-3!

⚠ A grillnek melegnek kell lennie, amikor először
használja és legalább 30 percig hagyni kell melegedni a
grillrácsot.

⚠ Ne készítsen ételt, amíg az üzemanyagot el nem takarja
üzemanyagotegy réteg hamu!

⚠ Az étel maximális súlya a rácson 1 kg. A grillezett
ételeket ki kell teríteni egyenletesen a grillrácson. Az étel
maximális súlya a fűtőtesten 0,2 kg.

⚠ FIGYELEM! Soha ne mozgassa a rácsot,
használat közben - égés és tűzveszélyes!

⚠ FIGYELEM! Soha ne hagyjon égő grillt felügyelet
nélkül! Gyermekeknek és háziállatoknak biztonságos
távolságban kell tartózkodniuk a grilltől!

⚠ Kerülje a túlzott élelmiszer felhalmozódást a rácson -,
zsír- vagy olajmaradványok,ami a grillezés során
kigyulladhat.

⚠ Ne használjon vizet a grill kioltásához! Ajánlott homok.

⚠ Mindig győződjön meg arról, hogy a grill teljesen kihült e,
hamu eltávolítása vagy a munka befejezése előtt- forró
hamu eltávolítása veszélyes lehet égés és tűzveszélyes!

⚠ Ügyeljen arra, hogy a rácsot kerekeken mozgassa
fordítson különös figyelmet a rács rögzítésére és a hamura
a serpenyőben.

⚠ Ne használja a grillt zárt és / vagy lakóövezetben például
házakban, sátrakban, lakókocsikban/lakóautókban,
csónakokban. Szén -monoxid -mérgezés veszélye áll fenn.



Nr. Alkatrész név db

1 Felső tartó 1

2 Csiga 1

3 Lánc 1

4 Felső lábrész 3

5 Középső láb 3

6 Alsó láb 3

7 Karika

Nr. Alkatrész név db

8 Rács 1

9 Kandalló 1

10 Lábak 3

A M5x35 csavar 6

B csavar 3



Csatlakoztassa az egyes lábak alsó (6), középső (5) és felső (4) részét;

Helyezze az összekapcsolt lábakat a felső függesztőkar lyukaiba (1).

Rögzítse a karikát (7) a lábak (5) középső részéhez csavarokkal (A) és anyákkal (B).

Akassza a láncot (3) a rácsban lévő fogantyúkba (8), és tegye a másik végét a szíjtárcsára (2).

Csavarja a kemence lábait (10) a tűztérhez (9) 3 csavarral (A), és helyezze el a tűztárt a rács alá.

A rostély magasságának a kívánt magasságra történő beállításához húzza lefelé a láncot, majd helyezze át a
karikán (7), és akassza a lánc szeméhez. A grill kész!

• A szokásos tisztításhoz használjon nedves ruhát és mosogatószert.

• Ha a grill felülete nagyon piszkos, használjon zománc tisztítószert.

• Ne használjon súrolószereket vagy fémkaparót a fűtőelem tisztításához.

• Viseljen védőkesztyűt az égési sérülések elkerülése érdekében, amikor befejezi a grillezést, amikor felemeli az állványt.

• Fedje le a rácsot, amikor nem használja, vagy tárolja száraz, fedett helyen.

• A hosszú élettartam biztosítása érdekében a grillt időnként meg kell tisztítani. A Tisztításkor csiszolóanyagokat nem
szabad használni, mivel ezek károsíthatják a grill bevonatát.




